1) Si consideri il problema della somma di N=16 numeri in parallelo, avendo a disposizione P=4 processori. Per ottenere la somma dei risultati parziali si è considerato lo schema di comunicazione seguente:
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      Si calcoli il valore dello Speed up espresso dalla legge di Ware Generalizzata.

2) a) Si enunci la definizione classica di Speed up ed Efficienza di un algoritmo parallelo.

b) Si consideri il prodotto matrice-vettore, A* b = y,  in parallelo, con 
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     Avendo a disposizione p processori ed effettuando una distribuzione della matrice A per      

     blocchi di colonne, si calcoli il valore dello Speed up e dell’Efficienza utilizzando la    

     definizione richiesta al punto a).
3) Si consideri il prodotto matrice per matrice (A * B = C ), con  
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Si descriva lo schema dell’algoritmo parallelo per il calcolo di tale prodotto, avendo distribuito la matrice A per blocchi di righe e la matrice B per blocchi di colonne.

4) Si enuncino le definizioni di Parallelismo Spaziale, Temporale ed Asincrono, 

      evidenziandone le differenze.
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